
2016年佛山市经济科技发展专项资金
（经济和信息化局部分）工业设计项目项目申报指南
（专题二：工业设计公共服务平台建设项目) 

    一、支持范围
支持面向重大基地、集群、园区的工业设计公共服务平台项目，申报项目应具有工业设计公共服务能力，具有较好的建设基础和较大的发展潜力。重点支持工业设计公共服务平台的功能性建设，如全面系统的工业设计软件购置、重要的基础硬件配置等。
优先支持已获得国家、省认定的工业设计中心；优先支持2012年以来曾在“省长杯”、“市长杯”、“经信杯”工业设计大赛及活动中为我市开展工业设计公共服务，影响力和辐射能力较强的平台。
二、扶持原则
（一）竞争性分配原则。采取竞争性评审方式，择优扶持。
（二）无偿补助方式。
（三）单个平台项目补助额最高不超过20万元。
（四）项目完成后，参照《佛山市经济科技发展专项资金（经济和信息化局部分）管理办法（2012年修订）的通知》（佛府办[2012]95号）进行验收。
三、申报条件
（一）项目单位在佛山市内注册、具有独立法人资格的机构（院校可与企业联合申报）均可单独或联合申报，不接受个人申请。
（二）项目建设条件已经基本具备，资金筹措到位或有确定的资金来源（须提供资金来源证明）。项目建设时间为2014年1月1日后开始实施，2017年6月30日前完成。
（三）承担工业设计平台建设的机构具有完善的服务机制管理办法和管理规章；具有明确的服务对象和服务内容；具有较强的专业服务技能和富有效率的管理团队。
    （四）项目单位社会信誉、纳税信用良好，法人治理结构规范，财务管理制度健全。
（五）开展工业设计公共服务及对佛山工业设计发展做出贡献，已有较为成功的服务案例。
（六）项目具有共享、公平、开放等公共特性，有较好的示范、带动和促进作用，共享机制及服务模式合理可行，能产生较好的社会效益。
四、申报数量
各区申报项目的指导数为1个。
五、申报材料
    （一）各区经科局、财政（财税）局联合上报文件（含汇总表，见附件2-1）。
（二）项目申报材料包括：
    1.项目申请表（见附件2-2）；
    2.项目申请报告（提纲）（见附件2-3，包括包括申报资料真实性申明）。内容包括：项目单位的基本情况和财务状况；项目的基本情况，包括建设背景、建设内容、总投资及资金来源、各项建设条件落实情况等；平台运营服务人员情况介绍；平台服务企业情况介绍；项目预期目标及可行性分析；项目对区域服务的范围带动、对劳动就业的带动等社会公共效益分析。2014年以来项目单位在“省长杯”、“市长杯”、“经信杯”工业设计系列活动等工作中开展工业设计公共服务情况。
3.其他需提供的文件： 

（1）项目资金证明（包括银行存款、贷款合同、董事会投资决议等）。
（2）平台运营服务人员明细。
（3）企业年度财务报表。
（4）2014年以来工业设计公共服务平台主要服务企业汇总表（见附件2-4）。
（5） 项目已投入的资金凭证汇总表及凭证复印件（包括：平台项目新增设备的购买发票、建筑工程合同及收据等）。如发票等凭证太多，可以用有资质的中介机构出具的专项审计报告代替。审计报告内容应包括：项目总投资、固定资产投资、项目建设期、用于固定资产投资的自有资金已支出额（需列明其中的设备及安装费、建筑工程费等）。
    （6）工业设计公共服务平台主要设备和软件清单汇总表（附件2-5）。
    （7）有关技术发明专利、品牌等证书。
    （8）工商营业执照复印件。 

    （9）2015年度上缴税收证明。 

（10）申报单位认为其他对项目评审有帮助的材料。
上述申报材料，列出目录，按顺序装订成册(注：申报资料统一双面印制），一式5份，附表同时提供Excel文件，项目申请报告提供Word文件。

